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通傳內容字 
10300133010號 
處分日期： 
103/05/01

朕旺春風
歌聲

102/11/10 
10:09~00:00

違規使用插
播式字幕

內容略如下:節目於10時9分41秒起畫面上方出
現「朕旺電視 好康報你知！肯尼士沐浴乳6瓶
特價1,000元，苦茶油1箱6瓶原價3,600元特
價2,500元，伴手禮鳳梨酥1盒350元，特
價3盒1,000元，東港飛魚卵香腸買4斤送2斤只
要2,000元，要買要快，熱線搶購中」等插播式
字幕，內容為廣告性質，且非與該播送節目相
關，已違反衛星廣播電視法第21條之規定。

警告 
NT$0

台灣藝術台台灣藝術電視台
股份有限公司
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通傳內容字 
10300138870號 
處分日期： 
103/05/08

女人要有
錢

102/12/27 
19:00~00:00

節目與廣告
未明顯分開

內容如下：楊繡惠分享個人體驗：「於是乎我
花了很多錢，什麼膠原蛋白什麼我都買……可
是我覺得效果最好的，還是用吃的最好……你
到底哪個地方缺了什麼玻尿酸、膠原蛋
白……我朋友就叫我吃這個」，隨後拿
起Milcolla產品（近距離特寫該產品包裝）、
「……這一杯裡面就有膠原蛋白、維生素C、牛
奶鈣、乳酸菌，你喝這杯下去，你所有一天裡
面所需要的美麗元素都有了」、「……自從我
讓75歲媽媽喝這個之後，其皮膚就是有彈性
的」、「……它是日本知名廠牌，並通過SGS檢
驗合格，我認為喝這個最安心……網路上才有
得賣」。主持人吳淡如：「這個我們都有，(並
拿起該整盒包裝產品)只是好像你帶的包裝，盒
子不太一樣……」。楊繡惠：「……它現在已
經改變了包裝，而且攜帶很方便，而且又衛
生，(且手持著該產品)它的質量跟以前舊包裝
是一模一樣，且熱量也一模一樣」， 並撕開加
入杯中紅茶攪拌（近距離特寫該產品包
裝），並說：「喝後，我現在皮膚不會乾裂及
緊繃」。洪素卿：「……就是早上很急，還來
不及泡什麼，……帶1包出門」、「……把腸道
細菌調整好的話，連你皮膚的免疫力都會變
好……所以我發現你喝這個裡面加益生菌是有

警告 
NT$0

JET 綜合台 
(JET TV)

衛星娛樂傳播股
份有限公司
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道理」。林秋香：「……我覺得它最大的好處
真的就是它的分子很小，容易被吸收」、
「……很多年輕小姐也都在喝…其實喝這個比
外面那些果汁好太多了，又安全又可攝取到充
分營養」。另主持人說：「今天有小禮物送給
大家？」楊繡惠：「你可以上我們的官方網
站，看我今天介紹的產品，本商品是有SGS塑化
劑合格檢驗，沒有檢出，不用擔心，我介紹這
個它裡面含有什麼？我剛剛說我要補充什
麼？只要你說出正確名字，就可以送給
你」。前揭內容均一再推介、宣
傳「Milcolla」特定產品，並介紹其成分、使
用方式及效果，已明顯表現出媒體為某種商品
宣傳之意涵，致節目未與廣告區分，已違反衛
星廣播電視法第19條第1項規定。

通傳內容字 
10300248390號 
處分日期： 
103/05/12

新聞龍捲
風, 新聞
龍捲風

103/04/04 
21:00~23:00
, 103/04/05 
01:00~03:00

妨害公共秩
序或妨害善
良風俗

內容略如下：節目主持人戴立綱與來賓彭華幹
談論議場內學生行為時，相關對話：「……議
場內，各位看過這個畫面對不對，唉唷，上面
講得熱血沸騰，下面口號，口號喊完了，就我
的寶貝寶貝，當場熱吻起來，吻到累的時
候，還抱著一起睡覺……一個是場外，一個是
場內。但是隨時都上演著，春城無處不飛
花，處處花開，戀情滿滿。」節目畫面先後特
寫2位女性之照片，主持人戴立綱與來賓彭華幹
談論其裝扮，相關對話：「……我看到你的時
候，我還管什麼服不服，I服了You啊！為什
麼?你看那個襯衫已經開到這裡來了。哇！超
殺、好殺，還穿馬靴，你看，超短熱褲，上面
綁著白布條。哇！一看，這是漂亮寶貝甜
心。……正妹，超正、超殺。領口超低，引人
遐想……(主持人戴立綱：立法院裡冷氣開得不
夠冷？所以人家裡面太熱了，所以……檢討一

罰鍰 
NT$500,000

中天新聞台中天電視股份有
限公司
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下，冷氣要開強一點。)你你你你你你如果是學
生，在她旁邊，你睡得下去我隨便你……(主持
人戴立綱：睡不下去) 所以現在你就曉得
了，春吶在網路上面被退票，什麼原因知道
嗎？因為根本沒有這個好看……」前揭內容有
刻意物化、污衊及貶低女性之意念，影響社會
性別平等價值，並對於女性參與公民政治活動
造成歧視，已妨害公共秩序或善良風俗，已違
反衛星廣播電視法第17條第3款規定。

罰鍰： 元件件 核處金額：警告： NT$500,000 1  2


